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Kto by ešte neveril, že USA strácajú postupne kontrolu a čoraz viac krajín sa oslobodzuje spod ich vplyvu, je

tu správa z malej stredoamerickej „banánovej“ republiky Salvádor. Salvádor a Honduras boli vždy krajinami,

kde mali Američania silné zázemie, a z nich potom ovplyvňovali Nikaraguu.

Salvádorský prezident Nayib Bukele

zdroj: youtube.com

Súčasný salvádorský prezident Nayib Bukele, ktorý mimochodom pochádza z rodiny palestínskych

kresťanov, odmietol americkú LGBT agendu napriek propagande, ktorú jej robia najvyššie americké politické

kruhy, vrátane ministra zahraničných vecí Blinkena.

Podľa salvádorského prezidenta LGBT agenda je nielen proti Bohu, ale aj proti prírode. Vo veci už koná

salvádorský minister školstva José Mauricio Pineda. V prvom rade sa sústredia na učebnice, učebné osnovy a

multimediálne materiály počas vyučovania.

Minister školstva Pineda zdôraznil význam ochrany integrálneho vzdelávania a morálky študentov a varoval

riaditeľov škôl pred nedodržiavaním nových nariadení. V prípade neuposlúchnutia hrozia riaditeľom škôl

totiž prísne tresty.

Salvádorský prezident Nayib Bukele v rozhovore pre novinárov tiež uviedol, že školy by mali žiakom

poskytovať spoľahlivé vedomosti a užitočné zručnosti z predmetov ako napríklad matematika, biológia,

geografia či história. Okrem toho by mali školy formovať morálny profil študentov.

„Pseudovzdelávanie LGBT a všetko, čo je v rozpore s tradičnou morálkou a prírodou, nemá mať miesto v

salvádorských učebných osnovách,“ uviedol doslovne salvádorský prezident.

„Neprinútia nás, aby sme súhlasili so vzdelávaním, ktoré je v rozpore s Božími prikázaniami a prírodou.

Rodičia takisto protestujú proti LGBT agende, ktorá sa musí zo škôl odstrániť, pretože táto agenda – to je

plán na to, ako zničiť naše deti a budúcnosť Salvádora,“ zakončil salvádorský prezident svoje vystúpenie.
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Nayib Bukele pochádza z nábožensky zmiešanej rodiny. Jeho predkami boli palestínski kresťania, no jeho

otec bol odpadlíkom a stal sa dokonca islamským imámom. Salvádorský prezident však nie je moslimom, v

stredoamerickej krajine naopak protežuje katolicizmus. Na jeho strane stojí aj salvádorská armáda.

Na záver si dovolím pridať dve občerstvujúce videá o dvoch sympatických veliteľoch salvádorských

špeciálnych síl, dobrých katolíkoch – plukovníkoch Corsariovi a Monterrosovi, ktorí počas občianskej vojny

v Salvádore nezanedbávali svätú spoveď, zúčastňovali sa takmer každodenne svätej omše a patrili k

najznámejším antikomunistickým veliteľom, obľúbeným svojimi vojakmi. Na videách je možné oceniť aj

milú, katolícku úpravu salvádorskej zástavy, ktorej dominuje Panna Mária a Náš Pán Ježiš Kristus a tiež

karlistické a katolícke zástavy.
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